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Anunț

Privind anularea concursului pentru ocuparea posturilor unice vacante de la nivelul Direcției de Utilități Publice, Salubrizare și Protecția Mediului Sector 1

Avînd în vedere problemele tehnice ale site-ului Direcției de Utilități Publice, Salubrizare și Protecția Mediului Sector 1, anunțul privind organizarea concursului pentru ocupare a 4 funcții de execuție contractuale din cadrul instituției noastre nu a putut fi publicat pe această platformă în termenul prevăzut la art.18 alin. (1) din H.G. nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizare și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, motiv pentru care, în cauză s-au constatat incidente prevederile art.18 alin. (6) din H.G. nr.1336/2022, conform căruia, nerespectarea prevederilor cu privire la publicitatea concursului constituie motiv de anulare a acestuia.
În consecința celor menționate mai sus, constatate de membrii comisiei de concurs conform  Procesului Verbal nr. SMRU 664/16.08.2023, se anulează concursul programat a se derula în perioada 09.08.2023 – 08.09.2023, pentru ocuparea urătoarelor posturi: 
· Inspector de specialitate, gradul II – Serviciul Monitorizare Infrastructură, perioada de ocupare nedeterminată, durată normală a timpului de muncă de 8 ore/zi, respectiv 40 ore/săptămână : 1 post;
· Inspector de specialitate, gradul II – Serviciul Dispecerat/Coordonare, perioada de ocupare nedeterminată, durată normală a timpului de muncă de 8 ore/zi, respectiv 40 ore/săptămână : 1 post;
· Inspector, treapta I – Compartiment Arhivă, perioada de ocupare nedeterminată, durată normală a timpului de muncă de 8 ore/zi, respectiv 40 ore/săptămână : 1 post;
· Referent, treapta I –Biroul Evidență GestiuneAuto și Dotări, perioada de ocupare nedeterminată, durată normală a timpului de muncă de 8 ore/zi, respectiv 40 ore/săptămână : 1 post.
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--------------------------------------------------------------------
Str. Mureș nr. 18-24, sector 1, Bucureşti

În conformitate cu prevederile Regulamentului European nr. 679/2016 si a Legii nr. 190 din 18 iulie 2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date, vă informăm că personalul DUPSPM Sector 1 cunoaște și respectă legislația în domeniul securității datelor cu caracter personal.
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